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نامه نوشته شده است تطبیق دهید. در صورت وجود مغایرت، در کد دفترچه شما یک است. این کد را با کدی که روی پاسخ .1
 اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

های دفترچه سؤالات مطمئن سؤالات داخل دفترچه را بررسی نمایید و از وجود همه برگهبلافاصله پس از آغاز آزمون تعداد  -2
 شوید. در صورت وجود هر گونه نقصی در دفترچه، در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

ت بودن آن، نامه در اختیار شما قرار گرفته که مشخصات شما بر روی آن نوشته شده است. در صورت نادرسیک برگه پاسخ -3
 در اسرع وقت مسئول جلسه را مطلع کنید.

ها هیچ نامه وارد شود. بدیهی است موارد مندرج در دفترچه سؤالات تصحیح نشده و به آنها باید در پاسخکلیه جواب -4
 ای تعلق نخواهد گرفت.نمره

 یسید.نامه بنوخانوادگی خود را روی کلیه صفحات دفترچه سؤالات و پاسخنام و نام -5

دارید و به علاوه پاسخ هر پرسش را با مداد کند. پس آن را تا نکنید و تمیز نگهنامه شما را دستگاه تصحیح میبرگه پاسخ -6
 مشکی نرم در محل مربوط علامت بزنید. لطفاً خانه مورد نظر را کاملًا سیاه کنید.

منوع است. همراه داشتن این قبیل وسایل حتی اگر از آن همراه داشتن لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه و لپ تاپ م -7
 شود.استفاده نکنید یا خاموش باشد، تقلب محسوب می

 نامه به مسئولین جلسه تحویل شود.دفترچه سؤالات باید همراه پاسخ -8

 امتیاز مثبت و پاسخ نادرست یک امتیاز منفی دارد. 3پاسخ درست به هر سؤال  -9

توانند در آزمون مرحله دوم شرکت کنند اما تنها یک بار مجاز به شرکت در دوره آزموشی پایه دهم میآموزان دانش -10
 های بعد از آن خواهد بود.تابستان و دوره

آموز پایه دهم در دوره آزموشی تابستان پذیرفته شود اما از شرکت در این دوره انصراف دهد، امتیاز وی برای چنانچه دانش -11
 شود.ستان سال بعد حفظ نمیدوره تاب

 

 

 .استحساب مجاز ماشینهر نوع استفاده از 



ها با طیف نشری مرئی اتم هیدروژن شامل خطوطی است که معکوس طول موج آن -1
n2

عدد کوانتومی اصلی است(. در  n) متناسب است 1

برحسب  1که صورتی
n2

به  dnآید. نسبت انرژی یونش الکترون برانگیخته در اوربیتال دست میرسم شود خطی راست با شیب منفی به 1

 های دیگر در همان لایه کدام است؟اوربیتال

 تنهای( بی2  ( صفر1 

برحسب  1( با ضریب تناسب 4  1( 3 
n2

 برابر است. 1

 دهد؟کدام عنصر بیشترین مقدار از وزن کره زمین را تشکیل می -2

 ( سیلیسیم4 ( اکسیژن3 ( آهن2 ( کربن1 

 ؟ندارندهای زیر شکل هندسی مشابه چه تعداد از جفت گونه -3

SiO , NO

CS , BO

SO , SF

SNO , ClO

[OCNCO] , [OCNCO]

 

 

 

 

 

4 3
4 4

2 3
3 3

2
3 3

2

 

 1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 تایی(جدول تناوبی تعلق داشته باشد؟ )با رعایت قاعده هشت 16تواند به گروه می Xهای زیر در چه تعداد از گونه -4

XO , XO , X O , X , X O , X    2 2
3 2 2 3 2 7 3   

 کدام( هیچ4 2( 3 4( 2 3( 1 

q)مقدار نسبت بار به جرم  -5 m)  برای اتم هیلم در کدام حالت برابر یا بیشتر از مقدارq m پروتون است؟ 

 1 )He 2  2 )He  3 )He 4  4.غیرممکن است ) 

  



nاگر در طیف نشری اتم هیدروژن، ترازهای انرژی بالاتر از  -6   تواند وجود داشته باشد؟را درنظر نگیریم، در مجموع چند خط طیفی می 6

 1 )15 2 )12 3 )6 4 )16 

EO]در کاتیون مسطح  -7 ]


 کدام است؟ Eاتم مرکزی  3

 1 )Xe 2 )Si 3 )S 4 )Cl  

های و گوی Aهای عنصر تر اتمهای کوچکدهد که در آن گویشکل مقابل ترکیبی را نشان می -8

 دهند. فرمول بسته این ترکیب کدام است؟را نشان می Bهای عنصر بزرگتر اتم

 1 )AB  2 )AB2   

 3 )A B22 21   4 )A B2  

 کدام خواص بلورهای فلزی براساس الگوی دریای الکترون قابل تفسیر است؟ -9

 د( چگالی زیاد ج( رسانش الکتریکی ب( براقیت خواریالف( چکش

 ( الف و د4 ( الف و ج3 ( ب و ج2 ( ج و د1 

متر گرم بر سانتی 9142/شوند که چگالی آن لور میدر یک سلول واحد مکعبی ساده متب 209با جرم اتمی  )Po(های فلزی پولونیم اتم -10

 مکعب است. شعاع اتمی این فلز برحسب آنگستروم کدام است؟

 1 )/1 68  2 )/135  

 3 )/174   4 )/2 39  

2/که هنگامی -11 3/دهد، گرم پلاتین با مقدار اضافی گاز فلوئور واکنش می 02 شود. اگر جامد تشکیل گرم جامد فرار قرمز رنگ تشکیل می 20

4/شده با مقدار اضافی از گاز زنون واکنش دهد،  شود. فرمول تجربی جامد زرد تشکیل می -امد جدید با رنگ نارنجیگرم از یک ماده ج 56

:Xe)/                                             نهایی کدام است؟  , Pt: , F: )1313 195 19  

 1 )PtXeF2  2 )PtXeF4  3 )PtXe F2 4  4 )PtXeF6  

  



Pbگرم  100/که هنگامی -12 O3 شود. جرم دهیم، مقداری گاز اکسیژن آزاد شده و اکسید دیگری از سرب تشکیل میرا به شدت حرارت می 4

:Pb)/                                                        گرم است؟اکسیژن آزاد شده چند میلی , O: )207 2 16  

 1 )92 2 )46 3 )69 4 )23 

Brبه  Br79های نسبت فراوانی ایزوتوپ -13
سه به یک است. به صورت طبیعی،  Cl37به  Cl35های یک به یک و نسبت فراوانی ایزوتوپ 81

 است؟ 184چند برابر فراوانی آن با جرم مولکولی  186با جرم مولکولی  BrCl3فراوانی مولکول 

 1 )/133  2 )2 3 )1 4 )3 

 یک به دما وابسته نیست؟کدام -14

 ( ظرفیت گرمایی4 ( گرمای واکنش3 ( مولاریته2 ه ( مولالیت1 

N)اولین سوخت موشک مخلوط هیدرازین  -15 H )2 N)نیتروژن تتروکسید و دی 4 O )2 های نیتروژن و آب آزاد بود که بر اثر واکنش، مولکول 4

/کند. اگر می  2
1 00 /ین با گرم هیدراز 10  2

2 00  گرم نیتروژن تتروکسید مخلوط شود، چند گرم گاز نیتروژن تشکیل خواهد شد؟ 10

 1 )150 2 )312 3 )131 4 )300 

aKبا ثابت  )HIn(اگر یک شناساگر اسیدی  -16
 7

/های در نسبت 10 /[In ]/[HIn] ,  01 آن در چه  pHتغییر رنگ دهد، تغییرات  001

 ای خواهد بود؟محدوده

 8و  6( 4 9و  8( 3 6و  5( 2 9و  5( 1 

3/در محلول آب اکسیژنه مقدار هیدروژن پراکسید  -17 سید درصد وزنی فسفریک ا 0001/درصد وزنی است و برای پایدار شدن محلول، به آن  0

Hبرای  apKافزایند. اگر مقادیر می O2 Hو  2 PO3 محلول حاصل چقدر است؟ چگالی آب و محلول را  215/و  1175/به ترتیب برابر با  4

P)متر مکعب درنظر بگیرید. گرم بر سانتی 100/ : g mol)31  

 1 )/5 9 2 )/3 6  3 )/3 1  4 )/4 0  

  



Hg(NOمولار  0030/لیتر محلول میلی 4000/در   AgI(s)های تعادل زیر، چند گرم با توجه به ثابت -18 )3 شود؟ حل می 2

(Ag : , I: )108 127  

/

/

AgI(s) Ag (aq) I (aq) K

HgI (aq) Hg (aq) I (aq) K

  

   

  

  

16

2 13

1 0 10

1 0 10

  

 1 )/047   2 )/117  

 3 )/017   4 )/
 4

9 4 10  

Naمولار  010/لیتر محلول  150/به  -19 CO2 pH/باید افزوده شود تا یک محلول بافر با  CO2در آب، چند مول گاز  3 100 دست آید؟به 

/ /a apK (H CO ) pK (HCO ) 2 3 36 40 1030  

 1 )/0075 2 )/0067  3 )/010 4 )/015  

تمسفر زمین . هلیم در ااده شودشود که گاز با ارزشی است و بهتر است به جای آن از گاز دیگری استفهای تفریحی از گاز هیلم استفاده میدر بالن -20

/با غلظتی حدود  mg m3
/وجود دارد و حجم اتمسفر زمین تقریباً  0916 km 9 3

4 2  هلیم در اتمسفر کدام گزینه است؟است. مقدار مول  10

 1 )/  14
4 80 10   2 )/  14

19 22 10   

 3 )/  14
9 61 10   4 )/  14

3 20 10  

 (VI)که تنگستنشوند. درحالیشیمی فلز واسطه تنگستن از برخی جهات شبیه به گوگرد است. هر دو عنصر با اکسیژن و فلوئور ترکیب می -21

تیجه اعمال نهایی در شود. چنین شیشههای الکتروکرومیک استفاده میرساناها کاربرد دارد، اکسید آن در شیشهفلوئورید در صنعت نیم

WOدهند. تنگستن در طبیعت به صورت یک ولتاژ الکتریکی تغییر رنگ می
2
(. زاویه CaWO4وجود دارد )مثلاً در سنگ معدن  4

O W O   درWO
2
 کدام است؟ 4

 1 ) 105 2 )107 3 )/109 5  4 )115 

  



 90شامل  ITOشود. شیشه استفاده می (ITO)م قلع اکسیدهای ایندیامروزه ایندیم در صفحات لمسی و وسایل نمایشی به صورت شیشه -22

 ITOشیشه  mg 27حدود  iPadاکسید است. در صفحه لمسی دستگاه  (IV)درصد جرمی قلع 10اکسید و  (III)درصد جرمی ایندیم

 iPadه لمسی صفحدر  ITOایندیم به ازای هر متر مربع دارند. مساحت شیشه  mg 700شود. معمولاً صفحات لمسی حدود استفاده می

In :/114های اتمی کدام است؟ )جرم /و  82 :O16 00) 

 1 )cm
2

280   2 )cm
2

287  3 )cm
2

290  4 )cm
2

297  

ده نرژی استفامنبع ا اکسید و آب با استفاده از نور خورشید به عنواندی ای است که در آن تلاش شده است از کربنجت خورشیدی پروژه -23

)محصول فرعی( است.  O2)گاز سنتز( و حذف  H2و  COاکسید و بخار آب به مخلوطی از شود. نکته کلیدی در این پروژه، تبدیل کربن دی

م مایشگاهی، حجکند. در شرایط آزشود که نور خورشید را متمرکز میبرای این منظور از انرژی حاصل از یک راکتور خورشیدی استفاده می

cm3واقعی گاز سنتز تولید شده در دما و فشار اتاق حدود 
است. مقدار هیدروژن تولید  1به  170/به صورت  COبه  H2و نسبت مولی  747

/شده در آزمایش چند مول است؟ حجم مولی گاز  dm3
24  است. 0

 1 )/00196 2 )/00312  3 )/0312  4 )/0196  

گفته  های مولکولیهایی سیمهایی مانند بنزن در وسایل الکترونیکی بسیار زیاد است. به چنین مولکولامروزه احتمال استفاده از مولکول -24

ها چنین کولن مولاصیت ایهایی، انقلابی در صنایع الکترونیک رخ خواهد داد. کدام خشود و در صورت استفاده تجاری از چنین سیممی

 سازد؟کاربردی را ممکن می

 ها به فلزات( متصل شدن آسان این مولکول2 ( تولید راحت این مواد به مقدار زیاد1 

 ها )مزدوج بودن(( پیوندهای ساده و دوگانه یک در میان آن4 هاپذیری این نوع مولکول( ناپایداری و واکنش3 

 چند است؟ آب مقطر دقیقاً pHمقدار  -25

 1 )/7  ( به دما بستگی دارد.4  100/( 3  10/( 2  0

  



 درست است؟ OXeOکدام ترتیب برای اندازه زاویه پیوندی  -26

 1 )XeO F XeO F XeO F XeO  2 2 3 2 2 4 2  2 )XeO F XeO XeO XeO  3 2 4 2 3  

 3 )XeO F XeO F XeO XeO F XeO   2 4 3 2 3 2 2 4  4 )XeO F XeO F XeO F XeO XeO   2 4 3 2 2 2 4 3 

وجود  U238و  U235شود. اورانیم به صورت دو ایزوتوپ ای عنصر اورانیم ناشی میهای اتمی از شکافت هستهانرژی آزاد شده در بمب -27

سازی، ایزوتوپ افزایش پیدا کند. برای غنی U235سازی مقدار دهد و لازم است با غنیای انجام میشکافت هسته U235دارد، اما فقط 

U235  به اروانیم هگزافلوئورید(UF UFبه صورت گاز است.  C57ر از شود که در دمای بالاتتبدیل می 6(
235

UFو  6
238

با سانتریفیوژ  6

 آمیز این دو ترکیب حیاتی است؟شوند. کدام خاصیت از فلوئور برای جداسازی موفقیتاز هم جدا می

 دهد.( فلوئور با اغلب فلزات به شدت واکنش می2 دارد.( فلوئور فقط به صورت یک ایزوتوپ در طبیعت وجود 1 

 های دو اتمی وجود دارد.( فلوئور به صورت مولکول4 ( فلوئور بیشترین الکترونگاتیویته را دارد.3 

wدر معادله  -28 P V   کدام گزینه برای فشار)P( درست است؟ 

 فشار گاز است. Pناپذیر ( در انبساط برگشت2 فشار محیط است. Pپذیر ( در انبساط برگشت1 

 3و  1( گزینه 4 تقریباً فشار گاز است. Pپذیر ( در انبساط برگشت3 

Hاگر واکنش  -29 (g) AgCl(s) H O(l) Ag(s) H O (aq) Cl (aq)     2 2 32 2 2 2 و فشار یک اتمسفر در سلول  C25در دمای  2

Hمناسبی انجام شود که فعالیت  (g)2 ،H O (aq)
Clو  3 (aq)  های زیر ولتاژ باشد، با توجه به داده 001/و  001/، 1به ترتیب برابر با

 سلول چند ولت است؟ 

/ /(R J mol deg , F kJ V )

G G

   



1 1 1
8 31 96 49

RT ln Q

G



nFE 

   

 AgCl(s)  H O(l)2  (H O Cl )(aq)
 3  

G (kJ mol)  /109 7  /237 2  
/368 4  

 1 )/0236  2 )/0459  3 )/02  4 )/0013  

  



رسد، چند گرم از یخ همچنان حضور می C0که دمای مخلوط به شود. هنگامیاضافه می C64گرم آب  500به  C0گرم یخ  500 -30

calدارد؟ )گرمای ذوب  g H O 280) 

 شود.( همه یخ ذوب می4 320( 3 400( 2 100( 1 

Crدر واکنش  -31 O I H Cr IO      2 3
2 7 2  ، مجموع ضرایب استوکیومتری پس از موازنه کدام است؟3

 1 )53 2 )59 3 )47 4 )75 

 به ترتیب کدام هستند؟ CNOو OHکنش داده شده، ضرایب استوکیومتریپس از موازنه وا -32

MnO (aq) CN (aq) MnO (s) CNO (aq) OH     4 2 

 2و  2( 4 3و  2( 3 4و  3( 2 3و  3( 1 

 های زیر تأثیر بیشتری دارد؟یک از گونهکاهش کدام  -بر افزایش پتانسیل اکسایش pHکاهش  -33

 1 )Cr O
2

2 7  2 )O2  3 )ClO

2  4 )MnO


4  

ها در وسایل تریسرب هستند، اما امروزه برخی از این با -های رایج اسیدهای مناسبی برای باتریلیتیم جایگزین -های یونباتری -34

شود. الکترودها یمتفاده عنوان مواد الکترودی استیم بهها از ترکیبات لیشوند. در این باتریسوزی میالکترونیکی مانند موبایل دچار آتش

های لیتیم کسید با یونبالت اشود. هنگام تخلیه الکتریکی، کاتد کی ساخته میاهای لیتیم در موادی با ساختار لایهمعمولاً با وارد کردن یون

یح، استفاده صح ر صورتها نمکی از لیتیم حل شده در یک حلال آلی است. دهای لیتیم است. الکترولیت در این باتریو آند گرافیت با یون

شکیل تالکترودها  یکی از از اندازه شارژ شود ممکن است فلز لیتیم رویلیتیم فلزی هرگز در باتری تشکیل نخواهد شد، اما اگر باتری بیش 

 شود؟شود که خطرناک است. لیتیم روی کدام الکترود تشکیل می

 ( روی کاتد که الکترود گرافیت است.2 ( روی آند که الکترود کبالت اکسید است.1 

 ود گرافیت است.( روی آند که الکتر4 ( روی کاتد که الکترود کبالت اکسید است.3 

  



)fبا توجه به اطلاعات زیر گرمای استاندارد تشکیل  -35 H kJچند  HClبرای گاز  ( mol است؟ 

NH (g) N (g) H (g) H 3 2 22 3 / kJ mol

N (g) H (g) Cl (g) NH Cl(s) H

 

  2 2 2 4

918

4 2 / kJ mol

NH (g) HCl(g) NH Cl(s) H

 

 3 4

628 8

/ kJ mol 176 2

 

 1 )/184 3   2 )/184 3   

 3 )/92 3   4 )/92 3  

Cبا فرمول بسته  Aدر ترکیب  -36 H N3 6 دار جایگزین شود فقط یک ترکیب نشان N15های نیتروژن با ایزوتوپ اگر یکی از اتم 2

 توان رسم کرد؟می Aآید. چند ساختار برای ترکیب دست می( بهN15گذاری شده با ایزوتوپ )علامت

 3( بیشتر از 4 3( 3 2( 2 1( 1 

nفرمول تجربی یک ماده آلی  -37 nC H O2 2 8/است. مقداری از این ترکیب برای سوختن کامل  2 3/کند و گرم گاز اکسیژن مصرف می 0 6 

 کند. فرمول مولکولی این ترکیب کدام است؟گرم آب تولید می

 1 )C H O4 4 2  2 )C H O7 16 2  3 )C H O4 10 2  4 )C H O7 14 2  

 آلدر داده شده توجه کنید: -به واکنش دیلز -38

 

 آلدر زیر کدام است؟ -محصول واکنش دیلز

 

  



1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

 خاصیت بازی ترکیبات زیر نسبت به هم چگونه است؟ -39

    

D C B A 

 1 )B A , C D   2 )B A , D C   3 )B A , D C   4 )B A , C D   

Cبا فرمول بسته  Aدر شرایط مناسب ترکیب  HXاز واکنش پروپن با  -40 H X3 با سدیم هیدروکسید در  Aشود. از واکنش ترکیب تشکیل می 7

گر د. اوش را دارجآید که در بین ایزومرهای ساختاری خود بیشترین نقطه دست میجایگزین شده و ترکیبی به OHبا  Xشرایط مناسب گروه 

2/معادل  Aنسبت درصد جرمی هیدروژن در پروین به درصد جرمی هیدروژن در ترکیب  :Cl)/کدام است؟  Aباشد، ترکیب  5 , Br: )35 5 80  

 برموپروپان -1( 4 کلروپروپان -1( 3 برموپروپان -2( 2 کلروپروپان -2( 1 

  



فضایی  ، اما آرایشها یکسان استها نیز در آنشود که فرمول بسته یکسان دارند و نحوه اتصال اتمایزومرهای فضایی به ترکیباتی گفته می -41

ها را یرا ساختار آنزنسبت به هم ایزومر فضایی هستند. این دو ترکیب یکسان نیستند،  Bو  Aها متفاوت است. دو ترکیب ها در آنگروه

 توان بر یکدیگر منطبق کرد:نمی

  
 شود توجه کنید:های زیر که در شرایط مناسب انجام میبه واکنش 

 

شود؟ )ایزومرهای فضایی را در تشکیل می Cاگر سیس و ترانس دکالین در شرایط بالا واکنش دهند، به ترتیب چند محصول با ساختار شبیه 

 نظر بگیرید.(

 

 4و  2( 4 4و  4( 3 2و  4( 2 2و  2( 1 

  



 شوند:ها تبدیل میها )یا آلدهیدها( و الکلکافت به کتونها در نتیجه واکنش آباستال -42

 
 ساکارید )یک پلیمر طبیعی( است:آمیلوز یک پلی

 

OCH)های متوکسی های هیدروکسیل آمیلوز به گروهدر یک واکنش، ابتدا تمام گروه کافت های استالی آبشود، سپس گروهمیتبدیل  3(

 کافت در محلول وجود خواهد داشت؟های زیر پس از آبشود. چه تعداد از مولکولمی

 

 

 1 )4 2 )1 3 )2 4 )3 

  



ه شیمیایی ک خواهیم موادها نمایش داده شده است. میدر آزمایشگاهی شش ظرف مواد شیمیایی وجود دارد که ساختارهای زیر بر روی آن -43

 ؟م داشتاز هر نظر کاملاً یکسان هستند را در یک ظرف نگهداری کنیم. چند ظرف برای نگهداری مواد شیمیایی نیاز خواهی

 

 1 )2 2 )1 3 )4 4 )3 

و  8216/رتیب آید که درصد وزنی کربن و هیدروژن در آن به تدست میبه Aدر مجاورت واکنشگر مناسب ترکیب  Sاز واکنش ترکیب  -44

/6 با فلز  Aدر شرایط مناسب تهیه کرد. از واکنش ترکیب  Bدار شدن از ترکیب توان به کمک واکنش هیدروژنرا می Aاست. ترکیب  89

های د هیدروژند. نسبت تعداکنآید. در این واکنش اسکلت کربنی تغییری نمیدست میبه Cروی در مجاورت هیدروکلریک اسید ترکیب 

CH)های متیلنی متصل به حلقه آروماتیک به هیدروژن با استفاده از گاز هیدروژن در  Cاست. ترکیب  2به  1معادل  Cدر ترکیب  2(

D (Cطور کامل سیر شده و ترکیب مجاورت کاتالیزور به H )10  کدام است؟ Cوزنی کربن در  آید. درصددست میبه 18

 

 1 )/86 88  2 )/9085  3 )/8216  4 )/83 31  

 هپتان چند ایزومر ساختاری دارد؟ -45

 1 )6 2 )7 3 )8 4 )9 

  



Oآنتالپی پیوند  -46 O  حدودkca mol33 های داده شده درست است؟های ترمودینامیکی زیر، چه تعداد از عبارتاست. با توجه به داده 

/O O H

O O H

 

 

2 3

2

3
34 5

2

2 119

  

  مجموع آنتالپی پیوندها درO3  برابرkca mol144 .است 

 1های ناپیوندی در اوزون برابر های پیوندی به الکتروننسبت تعداد الکترون

2
 است. 

  مجموع آنتالپی پیوندها درO3  با فرض حلقوی بودن ساختار آن برابرkca mol99 .است 
 O3  های کووالانسی دو اتم اکسیژن کمتر است.قطبی است که طول پیوند در آن از مجموع شعاعیک مولکول 

 ها( همه عبارت4 3( 3 1( 2 2( 1 

ناسب ها در شرایط مآیند و انواع مختلف دارند. اگر مونومر سازنده آنشمار میها از پلیمرهای معدنی بهفسفازینپلی -47

 های زیر درست است؟شد، چه تعداد از عبارت( باAفسفازین )هگزاکلروسیکلوتری

 

 تواند به صورت ساختار پلیمر آن می[ N PCl N PCl N PCl ]    2 2 2 n .باشد 

 .این مونومر ساختاری کاملًا مسطح دارد و مانند بنزن، آروماتیک است 

 فسفر در این مونومر با هم برابر است. -طول تمام پیوندهای نیتروژن 

 صفر( 4 3( 3 2( 2 1( 1 

Oواکنشِ برای نیم Eعنوان سوخت استفاده می شود، اگر مقداردر یک سلول سوختی که از متانول به -48 (g)2  در محلولM1  ازH  برابر

R)/چند ولت است؟  OHاز  M1واکنش در محلول این نیم Eولت باشد، مقدار  123/ J mol K ,F )  1 1
8 314 96500  

 1 )/14  2 )/123  3 )/040  4 )/020  

  



kهای متوالی کنشوا -49 k
A B C 1 kبا  2 k1  کدام است؟ Cو  Bو  Aزمان برای  -را در نظر بگیرید. نمودار تغییرات غلظت 2

1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

nهای زیر، ثابت سرعت واکنش زیر برحسب با توجه به داده -50 nmol L s 1 کدام است؟ 

Br (aq) BrO (aq) H O (aq) Br (aq) H O(l)     3 3 2 25 6 3 9   

های اولیهغلظت محلول  

[Br ]
  / M137  

[BrO ]

3  / M

 3
710 10  

[H O ]3  / M0573  

 

BrOسرعت اولیه مصرف  (mLحجم محلول اولیه ) آزمایش (mol L s )
  1 1
3 

 Br
 BrO


3 H O

3 H O2  

1 
/0100 /0500 /1000 

/1400 /
 6

5 63 10 
2 

/0200 /0500 /1000 
/1300 /

 5
1 09 10 

3 
/0100 /1000 /1000 

/0900 /
 5

113 10 
4 

/0200 /0500 /0700 /1600 /
 6

5 50 10 

 1 )/4 76 2 )/055  3 )/11  4 )/2 86  
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